
Миколаївська митниця, 
як відокремлений підрозділ Державної митної служби України

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 
Миколаївська митниця, як відокремлений підрозділ Державної митної служби України, 
вул. Маріупольська, 57А, м. Миколаїв, 54017, код ЄДРПОУ: 44017652, орган державної влади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 
на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Медичні 
аптечки для офісу, (код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний 
словник» — 33190000-8 — Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2024-08-06-003579-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 4 200 гривень. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 
загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним 
органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних 
закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з 
пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України від 18.02.2020  № 275 із змінами. 

Розмір бюджетного призначення: Бюджетні призначення визначені відповідно до кошторису по митниці 
та  економії коштів від закупівель..

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 
Місце поставки товару: Україна, 54017, м. Миколаїв, вул. Маріупольська, буд. 57-А
Строк поставки – Протягом 10 календарних днів з дня направлення Замовником заявки, але не пізніше 
30.09.2024 року, допускається дострокова поставка Товару за погодженням Сторонами.

НОМЕНКЛАТУРНІ ПОЗИЦІЇ:

№ Назва товару Код за ДК 021:2015 Кількість 
товару

Одиниця 
виміру

1 Медичні аптечки для офісу 33196000-0  — Аптечки 
першої медичної допомоги 3 шт.

ВИМОГИ ЗАМОВНИКА ДО ТОВАРУ:

1. Назва товару: Медична аптечка для офісу
№ 
з/п Технічні параметри

1 Бинт марлевий, стерильний 5м х 10см                                              – не менше 2 шт.
2 Бинт марлевий, нестерильний 5м х 10см                                          – не менше 2  шт.
3 Вата, нестерильна 50г                                                                         – не менше 1 шт.
4 Джгут турнікет для зупинки кровотечі                                             – не менше 1 шт.
5 Лейкопластир котушковий 1см х 5 м                                                – не менше 1 шт.
6 Пластир бактерицидний 1,9см х 7,2см                                              – не менше 4 шт.
7 Серветки антисептичні спиртові 6см х 3см                                      – не менше 20 шт.
8 Серветки кровоспинні з хлоргексидином 6см х 10см, №2             – не менше 5 шт.
9 Серветки кровоспинні з фурагіном 6см х 10см, №2                        – не менше 5 шт.



10 Серветка марлева 4-шарова15см х 23см, №2                                   – не менше 1 шт.
11 Гіпотермічний пакет охолоджуючий                                                – не менше 1 шт.
12 Розчином аміаку 10%, 40мл.                                                              – не менше 1 шт.
13 Розчин йоду 5%, 9мл                                                                          – не менше 1 шт.
14 Перекис водню 3%, 40мл.                                                                  – не менше 1 шт.
15 Борна кислота 4г.                                                                                – не менше 2 шт.
16 Пристрій для проведення штучного дихання тип А (клапан)        – не менше 1  шт.
17 Анальгін, таблетки 0.5, №10                                                               – не менше 1 шт.
18 Валідол, таблетки №6 або Корвалмент, капсули №10                     – не менше 1 шт.
19 Вугілля активоване, таблетки №10                                                    – не менше 1 шт.
20 Воріт шийний фіксуючий 48 х 12 см.                                                – не менше 1 шт.
21 Шина фіксуюча гнучка                                                                        – не менше 1 шт.

22 Натрію гідрокарбонат розчин 25г                                                      – не менше 2 шт. 
або сода харчова 50 г.                                                                          – не менше 1 шт.

23 Пантенол, спрей 58г                                                                             – не менше 1 шт.
24 Сульфат натрію 20% розчин, 10мл.                                                    – не менше 1 шт.
25 Булавки англійські металеві                                                                – не менше 10 шт.
26 Ножиці парамедичні 18.5 см.                                                               – не менше 1 шт.
27 Рукавички, поліетиленові                                                                     – не менше 3 пар
28 Стаканчик для приймання ліків                                                           – не менше 1 шт.
29 Довідник по перший медичній допомозі                                            – 1 шт.
30 Перелік вкладень                                                                                   – 1 шт.
31 Футляр пластиковий або картонна упаковка, або сумка з тканини – 1 шт.

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ
1. Товар повинен бути виготовлений не раніше 1-го кварталу 2024 р.
2. Кінцевий строк придатності окремих медичних засобів, призначених для комплектування, 

повинен складати не менше 80% від терміну, встановленого виробником.
3.Товар має бути якісним, новим та не мати зовнішніх та внутрішніх пошкоджень. Поставлятися 

у відповідній тарі (пакуванні), що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність, 
товарний вигляд, а також якість та безпечність. Товар повинен бути упакований належним чином, що 
забезпечує його збереження при перевезенні та зберіганні. Упаковка не повинна мати зовнішніх 
пошкоджень, забруднень, або слідів їх усунення, повинна бути безпечною при експлуатації, 
перевезення та вантажно-розвантажувальних роботах. Товар (упаковка) повинен містити маркування 
відповідно до стандартів виробника, яке надає змогу ідентифікувати Товар, встановити його 
походження, та дату виробництва. Етикетки на упаковці повинні бути непошкодженими, мати чіткі 
надписи.

4. Перевірка комплектності, якості та упаковки Товару, шляхом візуального огляду на предмет 
видимих пошкоджень, здійснюються Замовником у момент його отримання.

5. У разі виявлення представником Замовника невідповідності якості та/або кількості товару 
згідно з відвантажувальними документами та/або документами про якість товару, Учасник за свій 
рахунок, протягом 2 (двох) днів, здійснює додаткову поставку належної кількості товару або його 
заміну на якісний. Неякісний товар не враховується в рахунок поставки.

6. При відхиленні технічних показників запропонованого товару Учасником від вказаних 
замовником в тендерній документації, це буде свідчити про погіршення експлуатаційних та 
функціональних характеристик товару, та вважатиметься нееквівалентним та буде відхиллено за 
невідповідністю вимогам до предмета закупівлі.

7. Ціна за одиницю товару повинна бути сформована з урахуванням витрат на поставку, 
завантаження, розвантаження, занесення, транспортних витрат до місця поставки, податків і зборів.

8. Учасники можуть пропонувати товар з кращими параметрами.


